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Esta hoja corresponde al acta 35, de la Sesión Solemne del R. Ayuntamiento de Monterrey, celebrada en fecha 
27 de Octubre de 2009.  
 

 
 

ACTA  NÚMERO  35 
SESIÓN SOLEMNE DEL R. AYUNTAMIENTO 

 
 

27 DE OCTUBRE DE 2009 
 

 
En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo León, siendo las diez 
horas con treinta minutos del día veintisiete de Octubre del año dos mil nueve, 
reunidos en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento de la Ciudad de 
Monterrey, declarado Recinto Oficial para la celebración de la Sesión Solemne, 
en la que el R. Ayuntamiento de la Ciudad de Monterrey, condecorará a 
Oficiales pertenecientes al Cuerpo de Policía Preventiva de Monterrey, quienes 
por sus méritos fueron distinguidos como “Policías del Mes”; por lo que dando 
inicio a esta Sesión Solemne, en uso de la palabra, el C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LIC. ADALBERTO ARTURO MADERO QUIROGA,  manifestó: “En 
primer lugar quiero agradecer la presencia del Consejo Consultivo Ciudadano 
de Seguridad Pública, y también quiero reconocer su labor realizada a lo largo 
de estos tres años, como usted sabe por el reglamento en primera instancia, y 
después por ley, nosotros fuimos el único municipio en respetar el Consejo 
Consultivo pasado, y cuando se inició el término legal, se renovó parcialmente 
ya ajustándonos al nuevo marco jurídico, quiero agradecer su entrega, su 
desinterés y su trabajo en pro de una mejor ciudad, muchísimas gracias.  
 
También quiero reconocer a los familiares de nuestros homenajeados, aquí 
estuve platicando con ellos hace un rato, algunos de ellos tuve la oportunidad 
de convivir en meses anteriores en el Alamey, cuando se les entregó su 
reconocimiento mensual, muchas felicidades por sus esposos, que son un 
ejemplo a seguir, también quiero agradecer al representante del grupo Afirme, a 
mi madre la presidenta del DIF, por su presencia, a las dos personas que han 
encabezado la corporación de la policía en mi administración, Amador Medina 
que estuvo dos años y medio, mas o menos, frente a la corporación que ya 
había ocupado este puesto en la administración antepasada, que realizó un 
trabajo honesto, desinteresado y muy dedicado, y a Everardo Tamez, por estar 
en los últimos meses de trabajar junto con nosotros, y también a Everardo por 
los meses anteriores y años anteriores, como director, tanto a Amador como a 
Everardo, muchas gracias. Y ahora a Amador, lo veo más que antes, gracias 
Amador, también a nuestros homenajeados a los trece policías, que hoy 
reconocemos, que el Consejo Consultivo Ciudadano, los reconoció a lo largo de 
estos últimos trece meses, muchísimas gracias por su labor, que el Consejo 
Consultivo Ciudadano reconoció por un lado a gente, que tiene el mismo 
común, que quieren superarse cada día mas, unos en el ámbito académico, a 
pesar de los sesenta años, a pesar de los nietos, a pesar de una carrera muy 
amplia en la corporación, se sigue preparándose, acaba de graduarse de la 
licenciatura, y está estudiando maestría, un ejemplo académico, y otros 
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ejemplos que están dispuestos a poner su vida en peligro, para hacer su deber, 
a todos ellos, muchísimas gracias, y también quiero agradecer y reconocer 
públicamente a la comisión de regidores de Seguridad Pública, a cada uno de 
sus integrantes, por esta labor realizada en estos últimos tres años, que 
modificaron el marco jurídico respectivo, y que estuvieron muy de la mano en la 
dignificación policíaca, muchas gracias. De acuerdo a lo dispuesto por el 
Artículo 27, fracción III, de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, y el Reglamento Interior del Republicano 
Ayuntamiento de Monterrey, se les ha convocado para que el día de hoy, se 
celebre SESIÓN SOLEMNE, en la que el Republicano Ayuntamiento de 
Monterrey, entregará una condecoración a Oficiales pertenecientes al Cuerpo 
de la Policía Preventiva de Monterrey, quienes por sus méritos fueron 
distinguidos como “Policías del Mes”; por lo que solicito al Secretario del R. 
Ayuntamiento, me asista con los trabajos de la misma”.  
 
En respuesta a lo solicitado, en uso de la palabra, el C. SECRETARIO DEL R. 
AYUNTAMIENTO, Doctor Arturo Cavazos Leal, manifestó: “Muy Buenos días, 
con las instrucciones del Presidente Municipal, procedo a pasar lista de 
asistencia:  
 
C. Presidente Municipal, Adalberto Arturo Madero Quiroga  
 
Regidores y Regidoras:  
C. Marcos Mendoza Vázquez.  
C. Joel Reyna Reyna Jr.  
C. Julio César García Garza. 
C. Ana Cristina Morcos Elizondo. 
C. Juan Antonio Campos Gutiérrez. 
C. Jovita Morin Flores. 
C. Sandra Leticia Hernández Padilla. 
C. Pedro Mendoza Guerrero. 
C. Martina García Reyes. 
C. Modesta Morales Contreras. 
C. Hugo Ortiz Rivera. 
C. Rafael Gerardo Guajardo Villarreal. 
C. Antonio García Luna. 
C. Ofelia Cervantes García. 
C. Sergio Corona Serrano 
C. Tomás David Macías Canales. 
C. Armando Amaral Macías. 
C. Benito Martínez Loera. 
C. Irma Montero Solís.  
C. Daniel Bautista Rocha. 
C. Humberto Cervantes Lozano. 
C. Pedro Carmelo Arredondo Meras. 
C. Gilberto Crombe Camacho.  
C. Gilberto Celestino Ledezma.  
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C. Sergio Arellano Balderas  
C. Manuel Elizondo Salinas. 
C. Mario Alberto Leal Regalado.  
 
Síndicos: 
 
Síndico 1º C. Rogelio Sada Zambrano. 
Síndico 2º C. María de los Ángeles García Cantú. 
 
 
Nos acompaña también, el Lic. Rolando Oliverio Rodríguez Hernández, 
Tesorero Municipal, y un servidor de ustedes, Arturo Cavazos Leal, Secretario 
del R. Ayuntamiento.- Hay quórum señor Presidente Municipal”.  
……………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………… 

 
 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
(ACUERDO) 

 
 

Sigue expresando el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO: “Existiendo 
dicho quórum, de acuerdo a lo establecido en los artículos 32 y 34 de nuestro 
Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento, se declaran abiertos los  
trabajos de esta Sesión Solemne, bajo el siguiente: 

 
 

Orden del día: 
 
1. Lista de asistencia. 
 
2. Honores a la Bandera.  
 
3. Lectura y aprobación en su caso,  del  acta número 34 correspondiente a 

la Sesión Solemne celebrada el día 23 de octubre de 2009. 
 
4. Lectura de datos generales y entrega de la Condecoración a los trece 

oficiales de la Policía Preventiva de Monterrey, a quienes se les ha 
distinguido como Policías del Mes, en el siguiente orden: 

 
 José Guadalupe Vélez Alanís, Octubre de 2008  

 
 Mario Alberto Flores Aguilar, Noviembre de 2008 
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 Fernando Ramírez Perea, Diciembre de 2008 
 

 Pedro Alonso Escobedo, Enero de 2009 
 

 Rosalío Torres Martínez, Febrero de 2009 
 

 Carlos Raúl León Garay, Marzo de 2009 
 

 Emilio Guadalupe Rivera Quezada, Abril de 2009 
 

 José  Maya Urquizo, Mayo de 2009 
 

 Gerardo Rodríguez Mendoza, Junio de 2009 
 

 Florentino González Ceja, Julio de 2009 
 

 Fermín René Hernández Grimaldo, Agosto de 2009 
 

 Fernando Refugio Reyna Maldonado, Septiembre de 2009 
 

 Miguel Mascorro Adame, Octubre de 2009 
 
 
Participan para dar a conocer los datos generales de los Oficiales mencionados 
los C.C. Regidores: Humberto Cervantes Lozano, Jovita Morín Flores, Julio 
César García Garza, Sergio Corona Serrano y Pedro Carmelo Arredondo 
Meras.   
 
5. Palabras a nombre de los homenajeados, por el  Oficial Fermín René 

Hernández Grimaldo.  
 
6. Mensaje por el Ing. Hugo Sergio Fernández Garza, Presidente del Consejo 

Consultivo Ciudadano de Seguridad Pública de Monterrey. 
 
7. Mensaje del Regidor Humberto Cervantes Lozano, a nombre del R. 

Ayuntamiento. 
 
8. Clausura de la Sesión. 
 
 
Señoras y Señores Regidores y Síndicos si están de acuerdo con esta 
propuesta del orden del día, sírvanse manifestarlo, levantando su mano”.-. SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD”.  
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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PUNTO DOS  
DEL ORDEN DEL DÍA 

(Acuerdo) 
 

 
Sigue manifestando el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO: “Enseguida, 
invitamos a todos los presentes a ponerse de pie, para rendir los honores de 
ordenanza a nuestra enseña patria”.  
 
Acto seguido, la Banda de Guerra inicia los honores a la bandera, entonándose 
también nuestro himno nacional. 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 

 
 

PUNTO  TRES  
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
 
Concluidos que fueron los mismos, en uso de la palabra, el C. SECRETARIO 
DEL R. AYUNTAMIENTO, expresó: “En virtud de que el acta 34,  
correspondiente a la Sesión Solemne se encuentra en proceso de elaboración, 
solicitamos atentamente su aprobación para que sea puesta en consideración 
de este Republicano Ayuntamiento, en la próxima Sesión Ordinaria que celebre 
el mismo; si están de acuerdo con esta propuesta, sírvanse manifestarlo 
levantando su mano.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD”. 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
 

PUNTO  CUATRO  
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
 
Sigue manifestando el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO: 
“Continuando con la solemnidad de esta sesión, y como es de su conocimiento, 
el 10 de abril de 2007, el Republicano Ayuntamiento, aprobó que en el mes de 
octubre de cada año, se celebre sesión solemne, con el propósito de llevar a 
cabo la condecoración a los oficiales pertenecientes, al Cuerpo de la Policía 
Preventiva de Monterrey, a quienes por sus méritos se les haya distinguido 
como “Policías del mes”, por lo anterior, y en primer término, solicitamos 
atentamente al Regidor Humberto Cervantes Lozano, proceda a dar lectura a 
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los datos generales del Ciudadano José Guadalupe Vélez Alanís.  
 
 
En uso de la palabra el C. REG. HUMBERTO CERVANTES LOZANO, expresó: 
“Oficial José Guadalupe Vélez Alanís. Ingresó a la Policía Preventiva de 
Monterrey el 11 de julio de 2001, tiene 32 años de edad y se encuentra 
asignado a la zona Oriente. Le fue otorgado el premio de “Policía del Mes” en 
octubre del año 2008 por salvar la vida de un matrimonio y sus tres hijos, 
cuando se incendiaba el domicilio en la Colonia Moderna. Por su valor y entrega 
se le otorga esta Condecoración”.  
 
 
Continuando en el uso de la palabra el C. SECRETARIO DEL R. 
AYUNTAMIENTO, dijo: “El propio Regidor Humberto Cervantes Lozano, 
procederá a dar lectura del Ciudadano Mario Alberto Flores Aguilar”.  
 
En uso de la palabra, el C. REG. HUMBERTO CERVANTES LOZANO, dijo: 
“Oficial Mario Alberto Flores Aguilar. De 47 años de edad, es policía preventivo, 
con fecha de ingreso del 06 de septiembre del año 2002 y está asignado a la 
Zona Centro. Se le otorgó el reconocimiento de Policía del mes de noviembre 
del año 2008 al lograr la detención de un hombre de nacionalidad hondureña 
que momentos antes había agredido sexualmente a una mujer. Por su valor y 
entrega se le otorga esta Condecoración”.  
 
 
Acto seguido, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, manifestó: 
“Escuchemos con atención ahora, los datos del Oficial Fernando Ramírez 
Perea”.  
 

En uso de la palabra, el C. REG. HUMBERTO CERVANTES LOZANO, 
manifestó: “Oficial Fernando Ramírez Perea, Es Policía Preventivo adscrito al 
Grupo Motorizado, cuenta con 33 años de edad y tiene como fecha de ingreso a 
la corporación el 01 de febrero del año 2002. Le fue otorgado el reconocimiento 
de “Policía del Mes” en diciembre del año 2008, por la detención de dos 
personas que habían cometido un robo a bordo de una unidad de transporte 
urbano. Por su valor y entrega se le otorga esta Condecoración”.  
 
 
Acto seguido, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, dijo: “Continuando 
con esta Solemne ceremonia, solicitamos a la Regidora Jovita Morín Flores, nos 
dé a conocer los datos del Oficial Pedro Alonso Escobedo.  
 
En uso de la palabra, la C. REG. JOVITA MORÍN FLORES, expresó: “Gracias,  
el Oficial Pedro Alonso Escobedo. Cuenta con 25 años de edad y es policía 
preventivo asignado a la Zona Centro, con fecha de ingreso del 15 de 
septiembre del 2002. Le fue otorgado el reconocimiento de “Policía del Mes” en 
enero  de este año por detener a una persona que portaba un arma de fuego y 
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que momentos antes había robado una computadora portátil. Por su valor y 
entrega se le otorga esta Condecoración”.  
 
 
Acto seguido, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, dijo: “El Regidor 
Joel Reyna Reyna Jr.,hará uso de la palabra para dar lectura a los datos 
generales del Oficial Rosalío Torres Martínez”.  
 
 
En uso de la palabra, el C. REG. JOEL REYNA REYNA JR., dijo: “Oficial 
Rosalío Torres Martínez. Oficial de 29 años de edad asignado a la Zona 
Oriente, con fecha de ingreso del día 15 de noviembre del año 2002. Recibió el 
reconocimiento de Policía del Mes en febrero pasado por detener a una 
persona, que con arma blanca, hirió al encargado de una tienda de 
conveniencia, en donde además cometió el robo. Por su valor y entrega se hace 
merecedor de esta condecoración”.  
 
 
A continuación, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, dijo: “La 
Regidora Ana Cristina Morcos Elizondo, dará lectura a los datos del Oficial 
Carlos Raúl León Garay”:  
 
Por lo cual, hizo uso de la palabra, la C. REG. ANA CRISTINA MORCOS 
ELIZONDO, quien manifestó: “El Oficial Carlos Raúl León Garay. Cuenta con 33 
años de edad con fecha de ingreso a la corporación del 25 de enero del año 
2007 y se encuentra asignado a la Zona Oriente, Segunda Compañía. Le fue 
otorgado el reconocimiento de “Policía del Mes” en marzo de 2009, por  la 
captura de 2 personas que habían cometido el robo en un negocio de agua 
purificada. Por su valor y entrega se hace merecedor de esta condecoración”.  
 
 
Acto continuo, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, dijo: 
“Continuando con esta Sesión Solemne, solicitamos atentamente al Regidor 
Julio César García Garza, proceda a dar lectura a los datos del Oficial Emilio 
Guadalupe Rivera Quezada”.  
 
En uso de la voz, el C. REG. JULIO CÉSAR GARCÍA GARZA, manifestó: Oficial 
Emilio Guadalupe Rivera Quezada. Tiene 26 años de edad y está asignado a la 
Zona Oriente, Segunda Compañía con fecha de ingreso a la Policía Preventiva 
del 02 de junio del año 2002. En el mes de abril de este año se le otorgó el 
premio de “Policía del Mes” al realizar una persecución, logra desarmar a una 
persona que momentos antes le apuntó con un revolver calibre .22, y que tenía 
dos cartuchos hábiles, al detenerlo cuando se disponía a robar a un joven. Por 
su valor y entrega se hace merecedor de esta condecoración”.  
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A continuación, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, dijo: 
“Conoceremos ahora los datos generales del Oficial José Maya Urquizo”.  
 
En uso de la palabra, el C. REG. C. REG. JULIO CÉSAR GARCÍA GARZA, 
manifestó: “Oficial José Maya Urquizo. De 55 años de edad, es Policía 
Preventivo asignado al Grupo Tecnológico, de la Zona Sur, ingresó a la 
corporación el 09 de abril de 2001. Es reconocido por participar en la detención 
de un personaje conocido como “El Ladrón Amable”, que operaba en la Zona 
del Tecnológico de Monterrey. Por su valor y entrega se hace merecedor de 
esta condecoración”.  
 
 
A continuación, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, dijo: 
“Atentamente solicitamos al Regidor Sergio Corona Serrano, dé lectura a los 
datos generales del Oficial Florentino González Ceja”.  
 
 
En uso de la voz, el C. REG. SERGIO CORONA SERRANO, expresó: “Buenos 
días, Comandante Florentino González Ceja. Cuenta con 61 años de edad, con 
fecha de ingreso a la Policía Preventiva de este Municipio en el año del  2002. 
Tiene 43 años de carrera policíaca. Recibió el premio de “Policía del Mes” de 
julio de este año, como un reconocimiento al deseo de superación personal, 
luego de concluir la licenciatura en Ciencias Jurídicas, en la Universidad 
Metropolitana de Monterrey. Por su valor y entrega se hace merecedor de esta 
condecoración”.  
 
 
Acto seguido, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, dijo: 
“Escucharemos ahora los datos generales del Oficial Fermín René Hernández 
Grimaldo”.  
 
 
En uso de la palabra, el C. REG. SERGIO CORONA SERRANO, manifestó: 
“Oficial Fermín René Hernández Grimaldo. Cuenta con 28 años de edad, está 
asignado a la Zona Sur, Tercera Compañía con fecha de ingreso a la 
corporación del 30 de abril de 2001. En el mes de agosto de este año se le 
otorgó el premio de “Policía del Mes” por la detención de personas que habían 
cometido el robo de un vehículo, con arma de fuego. Por su valor y entrega se 
hace merecedor de esta condecoración”.  
 
 
A continuación, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, dijo: 
“Solicitamos atentamente al Regidor Pedro Arredondo Meras, proceda a la 
lectura de los datos generales del Oficial Fernando Refugio Reyna Maldonado”:  
 
 
Enseguida, el C. REG. PEDRO CARMELO ARREDONDO MERAS, manifestó: 
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“Gracias, Buenos días. Oficial Fernando Refugio Reyna Maldonado. De 41 años 
de edad, es oficial del Grupo D. A. R. E., nombre del programa dirigido a niños y 
jóvenes para la prevención de adicciones, pandillerismo y violencia. Con fecha 
de ingreso a la corporación del 07 de mayo de 2001. Recibió el premio de 
“Policía del Mes” de septiembre por la detención de una persona que había 
robado en una farmacia de la Colonia Valle Verde. El oficial regresaba de 
cumplir con sus labores en las pláticas que da en planteles educativos, cuando 
se percata que el presunto delincuente huía del lugar de los hechos. Por su 
valor y entrega se hace merecedor de esta condecoración”.  

 
 

Sigue manifestando el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO: “El último, 
el propio Regidor Pedro Arredondo Meras, dará lectura a los datos generales 
del Oficial Miguel Mascorro Adame”:  
 
 
En uso de la palabra, el C. REG. PEDRO CARMELO ARREDONDO MERAS, 
dijo: “Gracias. Comandante Miguel Mascorro Adame.  Es Director Operativo, 
cuenta con 42 años de edad, ingresó a la Policía Preventiva de este municipio 
el 03 de noviembre de 2000, es de las personas más antiguas en la 
corporación. Le fue otorgado el premio de “Policía del Mes” de Octubre de este 
año, por concluir el Diplomado en Dirección Policial, impartido por la Academia 
Superior de Policía Federal, en la ciudad de San Luis Potosí, y ser el único 
mando policial en Nuevo León en haber recibido esta capacitación, a través del 
Subsemun. Por su valor y entrega se hace merecedor de esta condecoración. 
 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 

 
PUNTO  CINCO  

DEL ORDEN DEL DÍA 
 
 
Enseguida, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, manifestó: “Como 
siguiente punto del orden del día, hará uso de la palabra, para hablar a nombre 
de los homenajeados, el Oficial Fermín René Hernández”.  
 
En el uso de la palabra el OFICIAL FERMÍN RENÉ HERNÁNDEZ, expresó: 
“Buenos días. Honorable Cabildo, Señor Presidente municipal de esta ciudad, 
Licenciado Adalberto Madero Quiroga, Señor Secretario de la Policía Preventiva 
Municipal de Monterrey, Comandante Everardo Tamez Benavides, Señor 
Presidente del Consejo Consultivo Ciudadano de Seguridad Pública en 
Monterrey, el Ingeniero Hugo Fernández Garza, Integrantes del Republicano 
Ayuntamiento, distinguidos invitados y estimados compañeros de la Policía 
Preventiva Municipal de Monterrey que nos acompañan el día de hoy, este día 
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nos sentimos orgullosos de representar a esta corporación, de la cual 
dignamente portamos el uniforme, con el apoyo de nuestras familias, y con el 
compromiso que tenemos ante los ciudadanos, día a día, salimos a brindar una 
mejor seguridad a los habitantes de nuestra ciudad, de antemano sabemos que 
los riesgos que hay en esta función policial, pero es trabajo que realizamos con 
vocación, y con mucho gusto, para servir a la comunidad en general, hoy 
queremos agradecer a las autoridades aquí presentes, al Consejo Consultivo 
Ciudadano de Seguridad Pública, que hay en Monterrey, a Banca Afirme, y más 
que nada por el premio y reconocimiento que mensualmente se entregó a cada 
integrante de esta corporación, este tipo de distinciones nos motiva a seguir 
superándonos, pero sobre todo de continuar con nuestra labor, para que las 
calles y colonias de nuestra ciudad, sean mas seguras y confiables para 
quienes transitan en ella, un agradecimiento público, para nuestras familias que 
siempre nos brindan su apoyo incondicional, para salir a cumplir con esta 
misión que tenemos encomendada de proteger y servir al público en general. A 
mis compañeros una felicitación por este reconocimiento y condecoración, que 
hoy nos entregan, a todos ustedes gracias por su atención, gracias el día de 
hoy”.  
 
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
 

PUNTO  SEIS  
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
 
Enseguida, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, manifestó: “Es en 
este momento en el que el Ingeniero Hugo Sergio Fernández Garza, Presidente 
del Consejo Consultivo Ciudadano de Seguridad Pública de este Municipio, 
hará uso de la palabra para dirigir el mensaje en esta solemne ceremonia”:  
 
 
Acto continuo, el C. INGENIERO HUGO SERGIO FERNÁNDEZ GARZA, dijo: 
“Con permiso Señor Alcalde. Muy Buenos días, Señor Alcalde de Monterrey, 
estimado  Licenciado Adalberto Arturo Madero Quiroga, Señoras y Señores 
Regidores, distinguidos miembros del Cabildo, Señor Secretario de la Policía de 
Monterrey, Comandante Everardo Tamez Benavides, Secretarios del 
Ayuntamiento y autoridades que nos acompañan, compañeros del Consejo 
Consultivo, estimados Oficiales de la Policía de Monterrey, que hoy son 
premiados y sus familias que nos acompañan, a todos muy buenos días. Es un 
honor estar el día de hoy presente, para ser testigo de esta sesión solemne, 
donde se reconoce a los oficiales de la Policía de Monterrey, premiados durante 
los últimos meses, para nuestra ciudad esta ocasión nos recuerda que existen 
elementos de la policía, que en el diario actuar se brindan en beneficio de la 
ciudadanía, resguardando tanto su integridad, como su patrimonio, durante 
años se dijo que era necesario promover la entrega de premios y estímulos 
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para registrar la buena labor de la policía preventiva, y observamos que en esta 
administración, se hicieron realidad estos reconocimientos, a quienes 
efectivamente llevan a cabo sus labores, con estricto apego al espíritu de 
servicio y honradez, que debe regir su función, sin duda habrá que insistir para 
que estos estímulos continúen por muchos años mas, basta con revisar los 
partes informativos derivados de los oficiales premiados para señalar su 
oportuna intervención, y darnos cuenta de que sus actos impidieron la 
afectación del patrimonio de los ciudadanos, en robos, en asaltos y en algunos 
otros casos protegiendo la integridad de la gente, incluso arriesgando sus vidas, 
para impedir que delincuentes, realizaran sus actividades delictivas, felicidades 
señores oficiales, si tenemos buenos policías, las acciones ejemplares de los 
oficiales hoy premiados de Monterrey, nos remiten sin duda, a recordar y 
contrastar la exigencia de la ciudadanía, para que se implementen medidas 
severas de aquellos otros, que teniendo la obligación de protegernos y 
proporcionarnos seguridad, han preferido el camino equivocado de la 
delincuencia, no podemos sin embargo sustraernos al entorno en que vivimos, 
por una parte celebramos nuestras victorias y este justo reconocimiento, y por 
otro lado en cambio en este año de 2009, se siguen viviendo a diario, altos 
niveles de inseguridad, así como de las enormes dificultades que presentan las 
carencias, la escasez de recursos con que trabaja nuestra policía preventiva, 
mientras que en otras latitudes y ciudades de Ibero América, el índice de 
policías por cada cien mil habitantes se ubique en niveles de doscientos o mas 
oficiales, en Monterrey apenas contamos con menos de noventa y ocho 
oficiales, por cada cien mil habitantes, el buen trabajo de nuestros policías y sus 
superiores, se ve empañado no solo por la magnitud del área geográfica por 
cubrir, y de la población en riesgo por proteger, sino también por la falta de un 
mando único en materia de policía preventiva en la totalidad del territorio del 
municipio, hoy en Monterrey, ya no se puede tolerar que en materia de 
seguridad pública, se haga lo que los recursos permita, habrá que hacer lo que 
su gente demanda y exige, mas policías con capacitación y pruebas de control 
de confianza, mas elementos y unidades para ampliar la cobertura, para tener 
una idea de la gigantesca tarea que queda por delante, basta decir que en los 
próximos años tan solo para proteger el municipio de Monterrey, se requiere 
cubrir un déficit de entre mil y mil quinientos oficiales adicionales cuando 
menos, se requiere una academia con mayores recursos, mas amplia y 
capacitada y vehículos adicionales en el orden de trescientas a cuatrocientas 
unidades, sin duda lo que mas se requiere es una visión audaz, para que todo 
esto se haga realidad; por último este año de 2009, es también de un tiempo 
para recuento de logros, por primera vez, este honorable cabildo a nombrado 
un Consejo Consultivo Ciudadano en materia de Seguridad Pública, y vale la 
pena hacer una mención especial del hecho, pues en términos de participación 
ciudadana, hace realidad la aspiración que tenemos los ciudadanos de 
Monterrey, para tener una mayor cercanía con nuestras autoridades; señores 
oficiales premiados, en nombre del Consejo Consultivo Ciudadano de 
Seguridad Pública de este municipio de Monterrey, reciban una felicitación, para 
ustedes y para el resto de los oficiales que integran a la policía de Monterrey, 
pedimos multipliquen sus esfuerzos todos los días, para que la seguridad y el 
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derecho, impere a favor de la gente de bien, en esta gran ciudad de Monterrey, 
muchas gracias”.  
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
 
 

PUNTO  SIETE  
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
 
Enseguida, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, expresó: “Enseguida 
el Regidor Humberto Cervantes Lozano, dirigirá un mensaje a nombre de este 
Republicano Ayuntamiento”.  
 
 
En uso de la palabra el C. REGIDOR HUMBERTO CERVANTES LOZANO, dijo:  
“Con el permiso del Señor Alcalde, de mis compañeros. Honorable cabildo, 
respetables miembros del Consejo Ciudadano de Seguridad del municipio de 
Monterrey, respetables galardonados, distinguidos invitados, en estos tiempos 
que hoy vivimos, donde se han visto vulneradas la integridad y la seguridad de 
la sociedad, es satisfactorio reconocer que existen servidores públicos, cuya 
lealtad y voluntad de servicio, son inquebrantables, hombre y mujeres que se 
han dedicado a este oficio que se requiere cada vez mas mayor preparación, 
mayor capacidad, pero sobre todo la honestidad, que es un valor que requiere 
ser reafirmado en  aras de recuperar la confianza de una sociedad que enfrenta 
ahora mas que nunca, etapas manifestadas de conductas antisociales, en este 
medio de tal desafío esta administración municipal, propuso apoyar la tarea de 
elementos policiales realmente valiosos, que arriesgando la vida en el 
cumplimiento del deber, se entregan a realizar plenamente el oficio que 
desempeñan y por tercera ocasión, hoy nos encontramos reunidos en este 
recinto para reconocer el esfuerzo, entrega y dedicación de los miembros de la 
Policía Regia, que con alto sentido del deber han entendido el enorme 
compromiso de servir a su comunidad, con sus acciones dejan muy en claro su 
decisión, de ser mejores y lo mas importante su interés por dignificar la fuerza 
policial a la que pertenecen, pero más que nada para dar a la comunidad la 
certeza, de que cada acción negativa, siempre tendrá una acción positiva, 
puesto que tiene su claro compromiso con el bien su superior que representa la 
integridad de los ciudadanos, siempre se deberá valorar la vida de los demás, 
incluso sobre la propia, vivimos tiempo de retos en materia de inseguridad, por 
eso es tan importante de reconocer el valor de quienes tratan de poner el alto 
esta problemática que se enfrenta, y gracias a ello, es que las acciones 
positivas deben multiplicarse, y multiplicarse los esfuerzos que en este período 
de la administración municipal 2006-2009, se han realizado entre autoridades y 
ciudadanos, para reconocer y honrar, como hoy honramos a nuestros 
galardonados; el reconocimiento de calea, otorgado a la Secretaría de 
Seguridad Pública del municipio de Monterrey, es un estímulo, pero a la vez 
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representa un verdadero compromiso que abarca no solo a nuestros 
homenajeados, sino a todos los miembros de la corporación, por ello les 
exhortamos a ser partícipes de un verdadero cambio, sabemos que todos los 
cambios comienzan en nosotros mismos, con nuestra propia actitud, y es esta 
la de servir con plena conciencia y entonces podemos decir que en realidad 
hemos cambiado, y que podemos hacer profundos cambios alrededor de 
nosotros, nuestros homenajeados hoy, por esa actitud, por tratar de mejorarse a 
sí mismos y a su entorno, es porque este reconocimiento, este aplauso que hoy 
les brindamos, no significa tan solo la vivencia de este momento, sino significa 
una exhortación hacia el bien ser, y al bien de ser de toda fuerza policial, 
gracias”.  
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
. . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
 

PUNTO  OCHO  
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
 
A continuación, el C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, expresó: 
“Enseguida se solicita al C. Presidente Municipal, clausure los trabajos de esta 
Sesión Solemne”. 
 
En uso de la palabra, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. ADALBERTO 
ARTURO MADERO QUIROGA, dijo: “Concluidos los puntos del orden del día 
para la celebración de esta Sesión Solemne, siendo las once horas con diez 
minutos, me permito clausurar los trabajos de la misma”.- Doy fe.- - - - - - - - - - -  
 
 
 
 
 
 
 
 


